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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº012/2016 
 
ATA DA 12a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 09 DE MAIO DE 2016. 
Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis (2016), às dezoito 
horas, realizou-se a décima segunda (12a) Sessão Ordinária, do quarto (4o) 
Período Legislativo da Quinta (5a) Legislatura da Câmara Municipal de 
Mampituba, sob a presidência do Vereador João Pacheco Lopes e secretariada 
pelo Vereador Noerci Roldão da Silva. Pela folha de comparecimentos verificou-
se a presença dos seguintes vereadores: Arnaldo Luiz da Silva (PP), Cloreci 
Ramos Matos (PSDB), Gilberto Lopes Roldão (PMDB), João Pacheco Lopes 
(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo dos 
Santos (PMDB) e Ronilto Roldão Selau (PSDB). O vereador Fábio Schardosim 
Brocca (PSDB) não estava presente nesta sessão. Após foi realizada a leitura da 
Ata da décima primeira (11a) Sessão Ordinária, realizada em dois de maio de dois 
mil e dezesseis. Aprovada por unanimidade dos presentes. O presidente informou 
que o vereador Fábio havia lhe informado a respeito de sua ausência.Tribuna 
Livre: Edgar da Silva Cristovam: Cumprimentou o presidente, os vereadores e o 
público que os assistia, veio a tribuna como coordenador da comunidade de Rio 
de Dentro como presidente, seu objetivo era oficializar o convite a prefeitura e a 
câmara de vereadores, da oitava festa municipal da banana, padroeiro são 
Manoel, que ocorrerá dia dezessete a dezenove de junho de dois mil e dezesseis, 
informou que a festa da banana tem mais de quarentas anos na comunidade de 
Rio de Dentro, sendo municipal a oitava, elogiou os moradores de Mampituba que 
estão a cada ano mais presentes nas festas, informou sobre a programação deste 
ano que se encontra bastante extensiva, com refeições coloniais, encontro da 
agricultura familiar, shows, bailes e futebol. Durante a tribuna a vereadora Cloreci, 
criticou o patrocínio da festa em que os patrocinadores são todos de cidades 
vizinhas e nenhum de Mampituba, ela argumentou que o correto seria o patrocínio 
vir apenas da prefeitura e câmara de vereadores do município e de preferência 
dos comércios do mesmo. Informou que nas visitas feitas nos comércios de 
Mampituba, acontece que nem todos os moradores do município compram nos 
comércios daqui, então os comércios não tinham recursos para patrocinar a festa. 
Por fim ele pediu para por em votação a ideia de as próximas três sessões 
ocorrerem nas quartas–feiras, para a saída do presidente e alguns representantes 
para convidar as câmaras de vereadores de outras cidades para a festa da 
comunidade de Rio de Dentro. Correspondência Recebida. Nada Consta. 
Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Nada Consta. Projetos de Lei 2ª 
Sessão em Pauta (Comissões): -Projeto de Resolução n° 001/2016, de autoria 
da Mesa Diretora que “INSTITUI O MANUAL DE COMPORTAMENTO DOS 
AGENTES PÚBLICOS PARA O ANO ELEITORAL DE 2016 E ESTABELECE 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”-Projeto de Lei nº 020/2016, de autoria do Poder 
Executivo que, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2016 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊCIAS.”-Projeto de Lei Complementar nº 021/2016, de 
autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA A REVOGAR O ARTIGO 2º DA LEI 
MUNICIPAL N° 742/2014 E ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 682/2013 QUE 
ESTABELECE O PLANO DE CARREIRA DOS SERVIDORES, INSTITUI 
QUADRO DE CARGOS.” Expedientes:Vereador Gilberto Lopes 
Roldão(PMDB): Cumprimentou o presidente, aos colegas vereadores, público 
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presente, Vice Prefeito Dirceu, Brito e o Penacho .Iniciou falando sobre a visita 
que ele e o empresário que fornece a internet ao município, o Arone da Ponto 
Net,  fizeram na CEEE uma reunião na data de nove de maio de dois mil e 
dezesseis, em Osório, para a liberação da CEEE para colocar cabos de fibra 
óptica, para melhorar do sinal da internet da região, ele informou ter se 
empenhado muito para esta melhoria, pois agora é possível que todo o município 
use internet. Outro assunto que ele colocou foi sobre uma retro escavadeira que 
através do deputado estadual Gabriel Souza, que conseguiu enviar uma máquina 
para atender aos agricultores de Mampituba, afirmou que esteve um vereador no 
uso da tribuna afirmando que esta maquina não era necessária no município, pois 
os gastos com ela conforme o que o vereador informou eram de trinta mil reais, o 
que na realidade de acordo com o vereador Beto foi um gasto de apenas seis mil 
reais, falou que quem adquiriu esta maquina para o município foi o próprio e que 
houve um leilão de uma maquina também reto escavadeira, assim como houve de 
um trator também, foi divulgado e vendido para moradores do município. Outro 
fato informado foi sobre o roubo de materiais do rio, em que dizem que o prefeito 
esta a roubar estes materiais, ele afirmou que se esta mesmo a roubar, quem diz 
isso deve denunciar. Vereador João Pacheco Lopes(PMDB): Cumprimentou os 
demais vereadores, o público e empresários presentes, ex-vereador, vice-prefeito 
e ex vice-prefeito, pediu que a todos que começassem a se dedicar ao município, 
dedicar se a trabalhar para melhorias, afirmou que cada vereador a iniciar 
mandado, deve ter em mãos ao menos um projeto para o município, se não tiver, 
sinal que o mandado deste não vai ser bom, outro ponto ruim de um vereador que 
ele colocou foi quando estes vem fazer uso da tribuna, e só vem para fazer 
criticas, falou que há duas coisas de suma importância no município que estes 
tem de cuidar, que são:cuidar da natureza, e cuidar para que a natureza não nos 
matar, dando respeito a natureza e ao cidadão, informou que os vereadores tem o 
compromisso de limpar os rios, não deixando ilhas no meio do rio, é necessário 
um britador para moer as pedras maiores e de alguém que faça este trabalho, 
pois nas estradas vai apenas material fino. Afirmou que dever dos vereadores é 
de ajudar desta e de outras formas os moradores, não chamando um ao outro de 
ladrão sem saber o que o outro está passando, o sacrifício que fazem para 
manter as margens de rios limpos. Ordem do Dia: Moção nº 001/2016, de autoria 
do vereador Paulo Boff Ribeiro, que solicita que seja encaminhada Moção de 
Pesar para os familiares de Plínio Alves Fogaça. Aprovado por unanimidade dos 
presentes. Indicação nº 001/2016, de autoria da Vereadora Cloreci Ramos Matos 
que solicita que seja enviado ofício ao Poder Executivo para que o mesmo 
encaminhe para esta Casa Legislativa Projeto de Lei que prevê o indexador pelo 
IGPM de reposição salarial dos Servidores Públicos Municipal. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. Pedido Verbal do Presidente da Comunidade de Rio 
de Dentro, Edgar da Silva Cristovam, para que as sessões dos dias dezesseis, 
vinte e três e trinta de maio fossem transferidas para os dias dezoito e vinte e 
cinco de maio e primeiro de junho do ano em curso. Aprovado por unanimidade 
dos presentes.  Explicação Pessoal: Vereador Ronilto Roldão Selau(PSDB):  
Afirmou que toda a denuncia feita por ele, de extração do material para fora do 
município, não se referem a serviços particulares que são feitos, temos de dois 
mil e nove a dois mil e quatorze para a empresa COOPERSUCA empresa de 
fachada, onde foi feito mais de trezentos mil reais vendidos para fora da 
comunidade, a policia federal esteve na COOPERSUCA e no Parque das Águas 
onde comprovou o material colocado lá, a polícia segundo ele, intimou o 
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funcionário que levou o cascalho para lá que foi autorizado pelo secretario de 
obras, que na época era o João Pacheco Lopes, ele informou que foi sim intimado 
pela policia federal sim, pelo fato de denunciar no uso da tribuna, afirmou que não 
tem medo de defender o município.Vereador João Pacheco Lopes(PMDB): 
Informou que veio a tribuna novamente por que foi desacatado, afirmou que 
nunca foi ladrão, trabalhou seis anos na secretaria de obras, mas nunca roubou 
nada, desafiou o vereador Ronilto que se houver alguma prova contra o vereador 
presidente João, que processe, abra uma CPI, por que ele não admite que venha 
a tribuna denunciar, falar que roubam e que não podem fazer os trabalhos nos 
rios.Durante a explicação pessoal o Vereador Ricardo dos Santos solicitou 
questão de ordem ao Presidente e assessoria jurídica para que façam um 
documento informando que a explicação pessoal é somente para quem foi 
desacatado por outro vereador no uso da tribuna, o que aconteceu segundo o 
vereador é que Ronilto não tinha sido citado no uso da tribuna e usou da 
explicação pessoal sem necessidade, saindo fora do contexto da sessão.   
Comunicados:Como não havia nenhum o recado o presidente encerrou a 
sessão:__________________________________________________________ 
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
_______________________________________________________________ 


